

今年7月初，在北京雪平提琴工作室内，一份包含温暖和深深情谊的捐赠协议在“雪平提琴”领导胡雪平先生和香港希望之声慈善基金会主席林启晖议员手中成功缔结。协议的主要内容是“雪平”提琴将向香港“希望之声少儿弦乐团”免费捐赠36把型号不一，为学生量身而做的小提琴、中提琴和大提琴，以赞助少儿乐团的排练以及演出。据悉，这是香港“希望之声少儿弦乐团”首次接受来自内地厂商的捐助。“雪平提琴”办厂25年来，一直重视企业对社会的回馈，在业界有着良好的口碑。恰逢香港回归二十周年，胡雪平和胡亮父子二人的慈善之举，为香港地区推动音乐教育事业有着深远的意义，用情谊凝聚两岸的情感，促进音乐教育事业的交流和共融。



签约现场

香港“希望之声少儿弦乐团”是由香港希望之声少儿慈善基金会支持的公益乐团，乐团的宗旨是以音乐教育帮助香港低收入家庭儿童成长的公益组织。这项音乐公益计划为香港低收入家庭儿童提供免费音乐培训机会，秉承音乐、品格、关怀、共融四个信条让香港的弱势群体感受来自社会的温暖。

2017年7月19日国家大剧院音乐厅内举行了一场具有特别意义的大型公益音乐会——《庆祝香港回归二十周年——香港青年爱乐乐团京港交响乐交流音乐会》。音乐会当晚，盛况空前。内地和香港相关部门的政府领导、参与演出的两岸乐团领导及代表和参与本次演出奉献爱心的社会知名人士等出席活动。在这场音乐会上特意设置了表彰环节，主办方感谢在这次活动中给予赞助和支持的企业和单位，“雪平提琴”的胡雪平和胡亮两位制琴大师登上舞台，接受中国21世纪友好协进会会长林启晖议员的颁奖。



这场音乐会是由香港、内地政府参与，社会各界积极响应的大型活动。赴京的香港团员人数达到450名，其中包括香港青年爱乐乐团、香港南区管弦乐团、香港希望之声少儿合唱团和少儿弦乐团等7支乐团。内地参加演出的有南京大学交响乐团、北京八中金帆交响乐团等以及多个香港和内地的合唱团，演员阵容庞大，演奏曲目感人至深，紧贴“回归”主题。



中国21世纪友好协进会会长、香港青年爱乐乐团总监林启晖议员，对“雪平”提琴的捐赠表示由衷的感谢。林议员说道：“我们是第一次接受内地的捐助，由于我们的资金紧张，原有的乐器质量比较一般，这次能获得‘雪平提琴’高质量的乐器一定会让孩子演奏出更加美妙的音乐。这些乐器一定会让乐团的孩子在未来的国际舞台上赢得更多的奖项！”

组织这次香港赴京团的另一位副团长，21世纪友好协进会永久名誉会长李红梅女士，是这次公益捐助的红娘。她向记者介绍，她和“雪平提琴”的胡亮先生是偶然相识，经过简单的了解，胡亮先生主动提出要积极参与公益捐助的想法。而这次“希望之声少儿弦乐团”团员赴京演出时，提琴厂就为乐团的孩子们进行了尺寸的测量，预计今年10月份，这36把琴就会运抵香港交付使用。本刊将会持续关注此事，对36把提琴的最终落实情况进行跟踪报道！



北京京港雪平提琴有限公司始创于1993年，创建人胡雪平先生曾经师从于中国制琴大师——郑荃教授。有着很强的制琴理论和实践功底，并在古琴的修复和鉴定上在国内占有席之地。现为中国提琴制作协会副会长、国际一级制琴师、美国VSA提琴制作协会会员。